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ДРУГИ ДАН ТАКМИЧЕЊА 
 Други  дан такмичења отпочео је на свим теренима у знаку фер и 
коректног такмичења , кренуло се жестоко у свим дисциплинама. Екипе 
које се нису добро показале у предходна два кола настојала су да 
надохнаде јучерашње пропуштене прилике , док су екипе које су јуче 
биле на нивоу задатка настојале да и данас наставе у истом 
победничком режиму. 
 
БАСКЕТ 

 
У баскету ка првом месту је крупним 
победничким корацима наставила екипа 
Електросрбије  ,док су се друго 
местобориле  три екипе али после четвртог 
кола у игри осатли си баскеташи Београда 
и Југоистока  . На утакмици  између 
Југоистока и Електрокосмета  дошло је до 
инцидента где баскеташ Електрокосмета у 
жару борбе вербално напао судију и гађао 
лоптом противничког играча и тиме 
зарадио две техничке грешке па је због 
тога  удаљен са терена . 

 
СТОНИ ТЕНИС 
У стоном тенису (мушком) ,после четвртог 
кола   води Електровојводина  затим иду 
Електросрбија па Југоисток. 
 

 Код жена екипа Београда је и даље 
непобедива за противнике ,  док их прате 
Електровојводина и Југоисток . 
Електрокосмет још увек без победничке 
еуфорије ,али има времена још једно 
коло.  
 
НАДВАЧЕЊЕ КОНОПЦА  
Горостаси дистрибуција су поново укрстили копља и како кажу очевици 
било је страшно . Али неко је морао и да победи , екипа Центра је ипак 
тако се испоставило најјача у досадшљим надвлачењима , затим је 
Електровојводина  па на крају Електрокосмет. 
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РИБОЛОВ 
Најмирније је било на обали Дунава . 
Уживајући у лепотама ове велике реке 
по прелепом времену, своје знање и 
умеће одмеравали су одабрани 
пецароши из свих дистрибуција Србије. 
Најуспешнија је екипа Електросрбије са 
5494 грама уловљене рибе, следи екипа 
„Електровојводине“ из Новог Сада са 
4870 грама  , а треће место су заузели 
пецароши из Електрокосмета са 4834 
грама. У појединачној конкуренцији најуспешнији је такмичар 
„Електросрбије“ из Краљева, Стошић Небојша са 2424 грама , кога прате 
Мудрић Александар из Електровојводине са 2246 грама , на трећем 
месту је Стаменковић Звонко  из Југоистока са 2160 грама. 
 
МАЛИ ФУДБАЛ   

   На теренима за мали фудбал и 
данас се водила беспоштедна 
борба. Нису се штеделе ни своје а 
ни ноге својих противника па је 
било доста посла и за судије. 
Судије од јуче су замењене са 
новим јер је на јучерање суђење 
било доста примедби.После 
четвртог кола, највише поена има 
екипа Београда док их следе 
Електровојводина  и Југоисток. 

Екипа Електрокосмета је и даље без победе  , али има јос једно коло па 
треба очекивати да ће и они осетити победничку еуфорију .  
 
ОДБОЈКА 
На пешчаном терену испод хотела Аква Стар  наставиле су се жестоке 
борбе ,али и поред тога ипак екипа Београда има малу предност над 
осталим екипама , прате их екипе из Елкетросрбије  и Центра . Како ће 
се одвијати мечеви у даљем тамичењу остаје да се види . Код 
колегиница постаје приметно да су због мечева на сунчаној обали 
Дунава зарадиле  боју додуше са сада само црвенкасту ,али ко зна 
зашто је то добро. Припреме за предстојеће летовање су очигледно 
почеле судећи по доасадашњем  учинку. 
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                                                        ШАХ 
Нема бољег спорта од оног у коме се 
такмичење одвија седећи. У том 
напорном спорту, после четвртог кола 
воде екипе Београдаи 
Електровојводине са изједначеним 
резултатом следи Центар и Југоисток  
.Екипа  Електрокосмета за сада није 
смислила како да победи противника .  
 
 
 
 

ПИКАДО 
Оштро око и смирену руку имале су наше 
колегинице које су се такмичиле у пикаду. 
После четвртог круга екипа ПД „ЕД 
Београда“ и Електрокосмета су  
најуспешније са истим бројем бодова,  
остале екипе су уједначене са врло 
малим разликама чиме се повећава 
неизвесност до самог краја такмичења. 

 

ПЕЊАЊЕ НА СТУБ 
Узбудљиво је било и при пењању на стуб. Бурна 
ноћ је имала своје последице па је било мало 
проклизавања, али већина је била на висини неки 
су и мало поправили резултате из првог пењања 
. Најуспешнија екипа пењања на стуб је ПД 
„Југоисток“ Ниш са временом 3:59 минута, испред 
екипе ПД „Центар“ Крагујевац са временом 4:07 
минута и екипе Електросрбије  из Краљева са 
временом 4:33 минута.За сутра остаје да видимо 
како ће се одвијати такмиченје у појединачној 

конкуренцији. 
 
И ове године је  одушевљење  а богами и  уздахе бројних посматрача 
изазвао је ревијални наступ петочлане екипе пењачица из Словеније. 
Након наступа, следило је фотографисање са присутним колегама и 
дељење аутограма лепих словенки. Како кажу наши компетентни 
стручњаци из ове области словеначка екипа је ове године боља у свим 
погледима од прошло годишљег наступа . С обзиром да су гошће стигле 
синоћ и показале велики напредак у ноћашњим припремама уз музику и 
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песму за данашље такмичење ,треба очекивати да ће и вечерас 
наставити у истом режиму . 
 
 
СТРЕЉАШТВО 
„А у руке Мандушића Вука биће свака пушка убојита“ – баш та изрека 
важила је у такмичењу у стрељаштву, где су наши оштрооки стрелци 
низали десетке.   
У женској конкуренцији укупни екипни победник је ПД „Центар“ из 
Крагијевца са 920 круга за њим следи екипа ПД „Електросрбије“ из 
Краљева са 910 кругова, а на трећем месту је ПД Југоисток Ниш са 908 
кругова . У појединачном пласману најуспешнија је Недељковић Тања из 
Краљева са 325 кругова затим следи Вучковић Светлана из Крагујевца  
са 324 кругова  док је на трећем месту Николић Ивана из Југоистока са 
323 кругова. 
 
У мушкој екипној конкуренцији најбољи су из Центра  са 1056 кругова , 
затим је Електровојводина са 1052 кругова и на трећем месту је 
Београда са 1040 кругова . У појединачном такмичењу најбољи је 
Поповић Новица из Центра са 363 круга , други је Шороња Дејан са 356 
круга из Електровојводине   , трећи је Радојковић Зоран са такође 356 
круга из Електросрбије. 

У попдневним сатима организовано је 
такмиченје у припремању рибље чорбе где су 
се наши такмичари могли показати и у овом 
умећу . Конкуренција је била јака  и у овом 
такмичењу неко је морао победити мада како 
каже жири одлука  о побенику је била јако 
тешка јер су сви  учесници овог такмичења 
били јако добри у овој дисциплини. Најбољи 
по оцени жирија је Њилаш Итерек из Новог 
Сада , на другом месту је Зоран Танасковић из  
Београда  , док је на трећем месту Зоран 
Донић из Центра Крагујевац.  

 
За оне који нису одмарали било је 
забаве уз оркестар  Жирадо , како 
смо сазнали обележје овог оркестра 
су препознатљиви шешири по којима 
је и оркестар добио име, поред тога 
слична обележја оркестара  можете 
видети још само у кафанама на 
Скадарлији у  Београду. 

 


